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ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA REALIZADA EM 14/04/2025. 

 

AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE 2025, ÀS DEZ HORAS, NO 
PLENÁRIO THIOPLYLA SOARES DE BRAGANÇA – CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUAMA, 
REUNIRAM-SE CONJUNTAMENTE AS SEGUINTES COMISSÕES: COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E 
JUVENTUDE; COMISSÃO DE PROTEÇÃO E DEFESA DOS ANIMAIS, COMISSÃO DE 
DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, COMISSÃO DEFESA DA 
CRIANÇA, DO ADOLESCENTE E IDOSO, COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA 
MULHER E COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ARARUAMA, PARA APRECIAREM OS SEGUINTES PROJETO DE LEIS: VETO INTEGRAL 
REFERENTE AO PROJETO DE LEI N° 16 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA 
DO VEREADOR JOSÉ MAGNO MARTINS, QUE FICAM EQUIPARADAS PESSOAS COM 
DEFICIÊNCIA (PCD), AS PESSOAS COM FIBROMIALGIA; VETO INTEGRAL REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI Nº 01 DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DIEGO FERNANDES DA SILVA, FICA O PODER EXECUTIVO AUTORIZADO A REPASSAR 
O FINANCIAMENTO E AQUISIÇÃO FACILITADA DE SISTEMA DE ENERGIA SOLAR 
FOTOVOLTAICA PELOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER EXECUTIVO E DO PODER 
LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA, EFETIVOS, ATIVOS, INATIVOS E 
PENSIONISTAS COM PAGAMENTO MENSAL POR MEIO DE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIA; PROJETO DE LEI N° 13 DE 19 DE FEVEREIRO DE 2025, 
DE AUTORIA DA VEREADORA ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE AUTORIZA O PODE 
EXECUTIVO A CRIAÇÃO DO CADASTRO E PROGRAMA DE APOIO AO PROTETOR DE 
ANIMAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI Nº 15 DE 25 DE FEVEREIRO DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 
DIEGO FERNANDES DA SILVA, QUE INSTITUI O PROGRAMA CONEXÃO EMPRESA 
JOVEM, DESTINADO A INCENTIVAR O PRIMEIRO EMPREGO DE JOVENS ENTRE 18 E 
25 ANOS NO MUNICÌPIO DE ARARUAMA, E ESTABELECE BENEFÍCIOS FISCAIS PARA 
EMPRESAS ADERENTES; PROJETO DE LEI Nº 17 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025, DE 
AUTORIA DA VEREADORA ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A REALIZAÇÃO DE EXAMES OFTALMOLÓGICOS E FORNECIMENTO DE 
ÓCULOS, ANUALMENTE PARA ALUNOS MATRICULADOS NA REDE DE ENSINO 
MUNICIPAL A PARTIR DOS SEIS ANOS DE IDADE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE LEI Nº 21 DE 05 DE MARÇO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA 
ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR NO 
MUNICÍPIO DE ARARUAMA O PROGRAMA FARMÁCIA POPULAR DO PET, NO ÂMBITO 
DESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 24 DE 13 DE 
MARÇO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR “PROGRAMA DE CAMPANHA CHECK-UP 
GERAL DAS MULHERES” PARA ALERTA E PREVENÇÃO DE DOENÇAS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 29 DE 20 DE MARÇO DE 2025, DE AUTORIA DA 
VEREADORA ROBERTA NOBRE BARRETO, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 
IMPLANTAÇÃO DE CADEIRA ADAPTADA INCLUSIVA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 30 DE 20 DE MARÇO 
DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LINEKER VIEIRA, QUE INSTITUI A POLÍTICA 
PÚBLICA MUNICIPAL PARA GARANTIA, PROTEÇÃO E AMPLIAÇÃO DOS DIREITOS DAS 
PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 34 DE 01 DE ABRIL DE 2025, DE AUTORIA DO 
VEREADOR DIEGO FERNANDES DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 
DA INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE CLIMATIZAÇÃO NOS MEIOS DE 
TRANSPORTES PÚBLICOS COLETIVOS DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE 
ARARUAMA. AS COMISSÕES ACIMA MENCIONADAS ENTENDERAM A RELEVÂNCIA 
DOS PROJETOS APRESENTADOS PELOS NOBRES EDIS, PORÉM, DEVIDO AS 
PROPOSITURAS ONERAREM CUSTO AO PODER EXECUTIVO, TODOS OS AUTORES 
DOS PROJETOS DE LEIS MENCIONADOS OPTARAM POR SOLICITAREM A RETIRADA 
DOS MESMOS, ENTENDENDO QUE A MELHOR INICIATIVA SERÁ ENCAMINHA-LOS 
COMO ANTE PROJETO DE LEI AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. TODOS MEMBROS 
AUTORES DAS PROPOSIÇÕES ACORDARAM DESTA FORMA. PORTANTO, FOI 
SOLICITADO A RETIRADAS DOS SEGUINTES PROJETOS DE LEIS: PROJETO DE LEI N° 
13; PROJETO DE LEI Nº 15; PROJETO DE LEI Nº 17; PROJETO DE LEI Nº 21; PROJETO 
DE LEI Nº 24; PROJETO DE LEI Nº 29; PROJETO DE LEI Nº 30 E PROJETO DE LEI Nº 34, 
AMBOS DE 2025. NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO O SR. 
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DETERMINOU A LAVRATURA 
DESTA ATA, QUE VAI ASSINADA PRECISAMENTE PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO 
PERMANENTE E DEMAIS MEMBROS PRESENTES. EU, PATRÍCIA RODRIGUES DA 
CONCEIÇÃO, SECRETÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES, REDIGI A PRESENTE 
ATA, QUE VAI ASSINADA PELOS VEREADORES PRESENTES. ESTIVERAM AUSENTES 
OS SEGUINTES VEREADORES: MÁRCIO RICARDO DE OLIVEIRA SILVA, LUIZ ANTÔNIO 
BERNARDES, JÚLIO CÉSAR DOS SANTOS COUTINHO E ELOI PEREIRA RAMALHO. O 
VEREADOR FABIO CALDEIRA DE MELO SOLICITOU QUE JUSTIFICASSE SUA FALTA 
QUE POR MOTIVO DE FORÇA MAIOR NÃO PODE COMPARECER. 
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